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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADONAČELNIK 
 

 

 

KLASA: 022-06/18-01/01 
URBROJ: 238/30-02-18-1 
Sveti Ivan Zelina, 30.03.2018. 

 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2017. do 31.12.2017. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, Gradonačelnik 

je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. Cilj je ovog 

Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2017. do 31.12.2017. godine 

kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, upravljanje 

nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i rashodima u skladu 

sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane 

gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi je 

nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi akte 

u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i Statutom. 

Gradsko vijeće ima 17 članova.  

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene.  
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.07.–31.12.2017. godine ostvareni su prihodi u iznosu od  16.326.688,00 kune, te 

rashodi u iznosu od  20.938.760,00 kuna. Ukupno gledano, u 2017. godini ostvareni su ukupni 

prihodi u iznosu od 33.446.988,00 kn te rashodi u iznosu od 35.281.409,00 te manjak prihoda 

nad rashodima iznosi 1.834.421,00 kune.  

Uz preneseni manjak iz 2016. godine u iznosu od 155.472.00 kn, ukupni proračunski minus na 

dan 31.12.2017. iznosi -2.009.495,00 kuna.  

Razlog negativne bilance je pojačano održavanje nerazvrstanih cesta, troškovi provođenja 

lokalnih izbora, nabavka vatrogasnog navalnog vozila, te smanjeni prihodi po osnovi poreza i 

komunalnog doprinosa te ukidanja poreza na tvrtku. 

 
 

  

 

Obaveze prema dobavljačima na dan 31.12.2017. iznose 2.707.909 kuna. 

 

 

Obaveze prema dobavljačima 

6.6.2013. 5.542.969,26  

31.12.2013. 2.110.500,00  

31.12.2014. 3.672.576,88  

31.12.2015. 1.495.397,00  

31.12.2016. 1.632.250,00  

31.12.2017 2.707.909,00  

 

 
 

 

 

Detaljni podaci sadržani u financijskom izvješću za 2017. godinu. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik 

je u okviru svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i 

zaključaka koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Nastavljene su aktivnosti na unapređenju primjene informacijskog sustava, te su odrađene 

pripreme za integraciju računovodstvene i knjigovodstvene evidencije Pučkog otvorenog 

učilišta i Gradske knjižnice sa sustavom koji koristi Gradska uprava. Migracija podataka te 

početak rada sa novim sustavom predviđena je za početak 2018. godine. 

Na ovaj način objedinit će se financijske evidencije što će olakšati praćenje konsolidirane 

bilance te smanjiti administrativni posao i mogućnost grešaka pri prijepisu podataka. 
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Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2017. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

Zona gospodarske namjene Sveta Helena - jug nažalost još uvijek stoji zbog svega nekoliko 

pojedinaca, ali to je najviše na štetu vlasnicima zemljišta, jer na području grada imamo dovoljno 

prostora za poslovne investicije. 

Na osnovu projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta i dobivene pravomoćne 

građevinske dozvole, projekt je prijavljen na natječaj FZOEU radi sufinanciranja EU 

sredstvima. Postupak je prošao sve faze provjere, te je potpisan ugovor za sufinanciranje. 

Vrijednost projekta iznosi oko 2,5 milijuna kuna, od čega je 85% sufinancirano EU sredstvima. 

U 11. mjesecu je raspisan javni natječaj za izvođenje radova i opremanje, te se odabir izvođača 

očekuje početkom 2018. godine, a radovi će započeti najkasnije početkom travnja. 

Za projekt multifunkcionalnog centra sa knjižnicom, zavičajnom zbirkom, društvenim i 

vatrogasnim domom dobivena je građevinska dozvola. Projekt je pripremljen za prijavu na 

natječaj iz mjere 7.4 za sufinanciranje EU sredstvima do 90% prihvatljivih troškova. Radi 

promjene pravilnika i natječajne dokumentacije, nije bilo moguće prijaviti cijeli projekt, te je na 

mjeru 7.4. prijavljen dio koji se odnosi na nadogradnju vatrogasnog centra. Do kraja godine 

nije bilo nikakvih povratnih informacija o statusu prijavljenog projekta. 

Osim navedenih većih projekata koji oduzimaju jako puno vremena u pripremi dokumentacije, 

odradili smo i veliki broj radova po mjesnim odborima. Nastojali smo obuhvatiti sva naša 

naselja, u okviru raspoloživih resursa. 

Od većih projekata, započeta je rekonstrukcija interijera društvenog doma u Šulincu, gdje je 

potrebno osim uređenja prostora, napraviti sanitarni čvor te sanirati zidove od vlage. Završetak 

radova se predviđa u prvom kvartalu 2018. godine. Obnovom i sanacijom riješit će se problem 

još jednog od brojnih društvenih domova koji su bili zapušteni. 

Projekt revitalizacije zelinskih bazena je nastavljen, te je nakon ishođenja lokacijske dozvole, 

raspisan natječaj za izradu glavnog i izvedbenog projekta. Nakon provedenog natječaja 

potpisan je ugovor sa tvrtkom Pulsar arhitektura, te bi dokumentacija za glavni projekt trebala 

biti završena do kraja siječnja 2018.  

Završena je izrada projektne dokumentacije za hidro stanicu, koja će biti izgrađena na samom 

izvorištu Topličica, a koja će opskrbljivati bazene i prateće objekte termalnom vodom, no 

prilikom traženja potvrde na glavni projekt, Hrvatske vode i Ministarstva zaštite okoliša zatražili 

su izradu Elaborata utjecaja na okoliš te provođenje dugotrajnog probnog crpljenja. Sukladno 

zahtjevima, provedeno je probno crpljenje koje je potvrdilo izdašnost izvora i veću od do sada 

deklariranje (25 l/sec), te je na osnovu toga izrađen i elaborat utjecaja na okoliš. U tijeku je 

postupak Ministarstva zaštite okoliša o potrebi izrade strateške procjene utjecaja na okoliš. 

Završetak postupka se očekuje u veljači 2018. godine. 
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Također, u tijeku je izrada projektne dokumentacije pristupne ceste i javnog parkirališta. 

Projekt master plana javne rasvjete nastavljen je planiranim tokom, te je po završetku faze 

snimke postojećeg stanja, odrađeno nekoliko sastanaka kako bi se utvrdio opseg projekta a 

radi pripreme natječaja. Raspisivanje natječaja planiramo u prvoj polovici 2018. godine. 

Ulagali smo i u Sportsku dvoranu, koja je nakon punih 30 godina dobila novu rasvjetu. Stara 

tehnologija na bazi žive, zamijenjena je novom LED tehnologijom, čime su ostvarene uštede 

od oko 75% na troškovima električne energije uz znatno bolju osvijetljenost. 

I školsko sportsko igralište dobilo je novo ruho, na postojeći asfalt postavljena je tzv. multisport 

podloga, te su postavljeni koševi za košarku. Dodatno smo napravili i igralište za odbojku na 

pijesku na prostoru bivšeg autokampa. Igrališta su svima dostupna za korištenje. 

Na projektu vodovoda i odvodnje zagrebačke županije istok završeni su svi potrebni radovi na 

kompletiranju dokumentacije te je sve spremno za početak radova. Tvrtka Vodoopskrba i 

odvodnja zagrebačke županije koja je nositelj ovih projekata, uputila je natječajnu 

dokumentaciju prema nadležnim službama Hrvatskih voda i agencije SAFU, kako bi se dobila 

suglasnost za raspisivanje natječaja za izgradnju. 

 

Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju, sufinancira se prehrana učenika iz socijalno ugroženih 

obitelji.  

Grad Sveti Ivan Zelina i Republika Hrvatska subvencioniraju troškove prijevoza učenika, a 

Grad Sv. Ivan Zelina subvencionira troškove prijevoza studenata. 

I ove smo godine osigurali nabavku udžbenika za niže razrede osnovne škole, a za više 

razrede osigurali smo likovne mape, pribor za tehnički i atlas za geografiju za pete razrede. 

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  
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U suradnji s Ministarstvom kulture RH, Upravom za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskim 

odjelom u Zagrebu, Hrvatskim restauratorskim zavodom te Zagrebačkom županijom 

poduzimamo niz mjera u svrhu zaštite i spašavanja kulturnih dobara na području Grada. 

Projekt obnove srednjovjekovne utvrde Zelingrad (A-faza - izrada dokumentacije) koji se 

financira iz Strukturnih i investicijskih fondova EU, odnosno operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija ide prema planu te su odrađeni potrebni konzervatorski istražni 

radovi. U tijeku je natječaj za izbor projektanta koji će imati zadatak izraditi projekt 

rekonstrukcije. 

Društvena događanja nastavila su se i u drugoj polovici godine, a posebno se to odrazilo na 

sadržaj kino projekcija i drugih kulturnih sadržaja u novo uređenoj dvorani Kraluš.  

Grad je u suradnji sa Turističkom zajednicom grada organizirao ili podržao brojne manje 

manifestacije koje se već tradicionalno održavanju na prostorima našega Grada i mnoga druga 

događanja u organizaciji udruga građana i pojedinaca. 

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

 

S poštovanjem, 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADSKO VIJEĆE 

PRIJEDLOG 

 

 

 

 

KLASA: 022-06/18-01/ 
URBROJ: 238/30-01/01-18- 
Sveti Ivan Zelina,  

 

 

                      

 

 

 
 Na temelju članka 16. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 8/01, 7/02, 
10/04, 1/06, 3/06 – pročišćeni tekst, 9/09, 11/09 – pročišćeni tekst, 5/13, 12/13 – pročišćeni 
tekst, 4/18) Gradsko vijeće Grada Sv. Ivana Zeline na _____. sjednici održanoj dne 
___________________ 2018.  donijelo je  
 
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
 
 Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2017. – 31. 12. 2017. 
godine. 
 
 
 
 
         PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
            GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 
         Darko Bistrički, struc.spec. ing.građ. 

 


